¢«

CAMO2ZZI

Automation

MOPOAMOPTU3ATOPI CEPIA SA

FAPOAMOPTU3ATOPU > CEPIA SA

KATANOr Bepcis 8.9

rigppoamoprtunsaropmu

Cepisa SA

7 pi3HUX po3MipiB

Pi3bb6a: M8x1; M10x1; M12x1; M14x1,5; M20x1,5; M25x1,5; M27x1,5

» LNpOKWIA CNEeKTp 3aCTOCYBaHb

» MOXNUBICTb BUKOPUCTAHHSA
fIK 3 J,00aTKOBOO
BTY/NIKOIO, TaK i 6e3 Hel

4

CamoKoMMeHcawisa

rippoamopTu3aTopu AOCTYNHi y 7 TMNopo3Mipax. MpusHayeHi Ana NOrnvHaHHSA
eHeprii TPAHCNOPTYEMMX eNleMEeHTIB KOHCTPYKLii, 3a6e3nevytoun 6e3ynapHy i 6e3-
LWYMHY 3YNUHKY B KiHLi Xoay amopTu3artopa. Lie BinbyBaeTbcs aBTOMaTU4HO 6e3 Ha-
NawTyBaHHA KoediuieHTy AeMndyBaHHSA 33 paXYHOK KOHCTPYKLii amopTu3aTopa.

OCHOBHI nepeBaru rigpoamopTn3aTtopis Cepii SA:
- NiABULLLEHHS NPOAYKTUBHOCTI 06/1agHAHHS;

- 3HOKEHHA BUTPAT Ha noro PEMOHT;

- 3HUKEHHS LWyMy i BibpaLiili;

- 36iNbLUEHHA TepMiHY CyX6un 0611agHaHHS.

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKN

Mopaenb

KoHcTpyKuin
Marepianu

Pizb6a kopnycy

Xig pemncyBaHHA (MM)

MaKc. NOrNINHAHHA eHeprii 3a LMK,
Et (Hm)

Makc. NOrNIMHAHHSA eHeprii 33 roguHy,
Etc (Hm)

Makc. epekTBHa Maca, Me (kr)
MaKC. KinbKiCTb LMKNIB 33 XBUNNHY

LBMAKiCTb B MOMEHT yaapy, v (m/c)
XB. - MaKC.

SA-0806

SA-1007

SA-1210

SA-1412

SA-2015

SA-2525

SA-2725

rigpoaMopTI3aTOP i3 CAMOKOMMNEHCALIE
KOPNYC - CTajlb, YOPHE NOKPUTTS

LITOK - BYr/ieLeBa cTajb, NOKp1UTa XpoOMOM
nopLUeHb - ByrieLeBa cTanb

yLinbHeHHs - NBR

M8x1; M10x1; M12x1; M14x1.5; M20x1.5; M25x1.5; M27x1.5
6 7 10 12 15 25 25

3 6 12 20 59 80 147
7000 12400 22500 33000 38000 60000 72000

6 12 22 40 120 180 270

80 70 40 70 45 20 10
03-250,3-35 0,3-4,0 03-5,0
0,3-50 0,3-5,0 0,3-5,0

414

Bara (r) 15 25 32 65 150 295 360
Po6o4a TemnepaTtypa -10° + 80°C
9.15.01 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NPefcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

KOQYBAHHS

SA

2015

rAPOAMOPTU3ATOPU > CEPIA SA

SA

CEPIA

0806

PO3MIPW / OIAMETPI:

0806 = po3mip M8 x 1 Xif 6 MM
1007 = po3mip M10 x 1 Xxip 7 Mm
1210 = po3mip M12x 1 Xig 10 mm
1412 = po3mip M14 x 1.5 Xig 12 mm
2015 = po3mip M20 x 1.5 Xig 15 Mm
2525 = po3mip M25 x 1.5 Xia 25 Mm
2725 = po3mip M27 x 1.5 Xig 25 Mm
BUKOHAHHSA:
= (TaHOapT, 3 HakiHEYHIKOM
W = 6e3 HakiHeYyH1Ka (3a 3anuTom)
I rigpoamopTtusatop Cepia SA
I
eyt Sw
° __ﬁ>h )
(&) - rr-— 1T " - T TT — <C
—/
G
E X B
L
PO3MIPU
Moga. A B C D E F G | L N X Bara (r)
SA-0806W M8X1 40.6 = 2.9 = 33.6 2 3 = 11 6 15
SA-0806 M8X1 40.6 6.6 2.9 8.8 33.6 2 3 55.4 11 6 17
SA-1007W M10X1 47 = 3 o 39 3 3 o 12.7 7 25
SA-1007 M10X1 47 8.6 3 8.6 39 3 3 62.6 12.7 7 28
SA-1210W M12X1 52.5 = 3 = 44 3 4 o 14 10 29
SA-1210 M12X1 52.5 10.3 3 8.8 44 3 4 71.3 14 10 32
SA-1412W M14X1.5 67 = 4 = 58 4 5 = 19 12 65
SA-1412 M14X1.5 67 12 4 10.5 58 4 5 89.5 19 12 70
SA-2015W M20X1.5 73 o 6 = 62 4 7 © 26 15 150
SA-2015 M20X1.5 73 17.8 6 15.8 62 4 7 103.8 26 15 160
SA-2525W M25X1.5 92 = 8 = 82 = 9 = 32 25 280
SA-2525 M25X1.5 92 22 8 19 82 - 9 136 32 25 295
SA-2725W M27X1.5 99 = 8 = 86 5 6.5 ° 32 25 360
SA-2725 M27X1.5 99 22 8 19 86 5 6.5 143 32 25 375
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMNeHHs 9.15.02
MoBHWIA KATaNOr NPOAYKLiT NpeAcTaBneHnii Ha Be6-canTi www.camozzi.ua ——
Bupo6u po3po6ieHi 418 NpOMUCIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA 415

«

CAMOZZ|

Automation

MOPOAMOPTU3ATOPI CEPIA SA



CAMOZZI [ |pOAMOPTII3ATOP > CEPISISA KATANIOT Bepcis 8.9

Automation

3ACTOCYBAHHS VIOPHOI BTVJIKU

A = BuxigHa no3unuis
B = KiHueBa no3uuis

1=06"ekT

2 =YNOopHa BTyJIKa

3 =TigpoamopTun3aTop
4 = KpinunbHi rankn
5=Xin

6 = [JoBXWHa xoay

MOPOAMOPTU3ATOPI CEPIA SA

5 3 1
g /l_\ /l_\
I\
6. 2 4 2 4
B
C
s 11 o w
£
PO3MIPU
Moga. PA B C D E F
SA-08sC ana SA-0806 10.5 14 9 M8X1 11 12.7
SA-10sC ana SA-1007 12 16 10 M10X1 13 14.7
SA-12SC nna SA-1210 14.5 20 13 M12X1 16 18.5
SA-14SC ana SA-1412 25.8 20 15 M14X1.5 19 21.9
SA-20sC ana SA-2015 27.8 35 20 M20X1.5 26 30
SA-25SC nna SA-2525 5.8 45 30 M25X1.5 32 37
SA-27SC ona SA-2725 20.7 65 50 M27X1.5 32 37
9.15.03 KomnaHia Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHI0OBaTV Moesi Ta po3Mipyu 6e3 noBifoMneHHa

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NPefcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
416 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



